百名乡村干部共建交流 到岗对接会举行

□ 全媒体记者 林晓燕

本报讯 从7月10日下午举行的百名乡村干部共建交流到岗对接会上获悉,即日起,来自婺城、浦江、磐安三地的14名乡镇班子成员来我市结对镇街挂职,28名村党组织书记开展跟班锻炼。市委常委、组织部部长蒋涛到场参加活动。

百镇共建强基是推进共同 富裕的重要举措,互派干部挂 职、发挥挂职干部桥和梁的作 用,是推动共建共富走深走 实的关键一招。自百镇共建 开展以来,义乌各镇街积极 响应,与结对乡镇干部互动 互访,已经谋划实施了一大 批共建项目。在向挂职干部 简要介绍了义乌经济社会发 展的基本情况后,蒋涛对大 家提出"三点希望":希望尽 快实现生活环境、社会角色、 工作任务的调整转变,在推 进义乌改革发展中提升自身 素养,磨练意志品质;希望把

各自的好经验、好作风带过 来,主动作为、大胆工作;希 望发挥好桥梁纽带作用,进 一步在组织共建、产业共兴、 乡村共富、服务共享、文化共 荣、美丽共创、治理共促方面 有所作为,为"八婺同心,共 建共富"不断凝聚智慧和力 量。干部挂职工作能否取得 预期成效,很大程度上取决 于接收单位能否为挂职干部 营造干事创业、锻炼成长的 良好环境。为此,蒋涛对我市 接收单位14个镇街提出"三 点要求":思想上要高度重 视,以高度的责任心和使命 感,坚决抓实抓好这项任务; 工作上要大力支持,实施导 师帮带机制,做到与本地干 部同安排、同使用、同管理; 生活上要真诚关怀,努力为 他们解除后顾之忧,提供良好 条件和宽松环境。

会上,市委组织部相关负责人宣布了挂职干部岗位安排;挂职干部代表和接收单位代表先后作表态发言。

统战部召开党风廉政建设工作专题会 **营造廉洁家风**

构建家庭洁净港湾

○ 全媒体记者 谭祉潇

本报讯 7月5日,市委统战部召开二季度暨半年度党风廉政建设工作专题会议,市委常委、统战部长贾以鸣出席会议。

会议进行了"廉洁家风进 万家"专题宣讲,从端正认识 敲响警示钟、明确担当算好 "四本账"、抵御诱惑共建幸福 家庭等方面,结合身边相关正 反面典型案例进行警示教育, 要求全体党员干部要心中有 法纪、心中有戒律,做忠诚干 净担当的好干部,要建设廉洁 家风、营造良好环境,为清廉 义乌建设添砖加瓦。

会议要求全体干部工作 员要认真学习、领会、践行"廉 洁家风进万家"精神,要强化 廉洁从政意识;要层层落实压 实责任,各分管领导要切实 履行好"一岗双责"要求,经 常性开展干部谈话提醒,及 时发现风险,及早查补漏洞; 要扎紧扎牢廉政思想篱笆, 强化学习,对各级规定做到 一清二楚,使之成为自身日 常工作生活准则,要认真开 展岗位风险排查,梳理科室、 个人相关岗位的廉政风险点; 要经常性开展警示教育,通过 正反面典型案例和相关书籍 的学习,不断提升廉政意识和 思想政治素养。

市领导开展 民生领域安全督查

◯ 全媒体记者 林晓燕

本报讯 7月7日上午,副市长杨献带领建设、应急、执法等相关部门负责人,对我市的燃气使用安全、自建房排查整治开展实地督查。

每到一处,督查组一行除 了仔细查看现场、认真聆听 好细,要求相关责任人务各 要严把"安全关",严防源 事故发生。在市城建资站,严 营银海路液化气供应站, 点检查供应站安全生产 常运营情况;在福田查村内 定, 位房现状;在新光汇,对 使用天然气的餐饮店进行现 场检查。

安全生产责任重于泰山。 督查组要求相关镇街和部门 要抓实抓细抓好相关领域各 项安全工作的落实,面对当 前严峻的燃气使用安全形 势,要切实开展燃气安全使 用地毯式大排查、安全型配 件大更换、供气服务大提升、 燃气安全大宣传等四大行 动。自建房排查整治方面,在 加大鉴定和整治力度、紧密 对接上级部署的同时,各镇 街要对前期排查情况开展回 头看,建立常态化的自建房 安全隐患巡查、发现、整治和 处置"闭环管理"机制,彻底 消除安全隐患。

(上接第一版)

锚定"主业" 用创新成就行业领先

采访期间,记者看到这样一组数据:2019年—2021年, "斯坦格"年销售额均保持在 35%以上增长。

经济新常态下,主要经营指标连续三年保持较大幅度的增长,"斯坦格"何以做到?洪庄明给出的答案是"创新",只有持续地创新,企业才能一直走上坡。

"2014年,公司刚成立之初,有一次接到被动打样需求后打出的产品和德国一家知名护具企业过于接近,我们被告上法庭,赔了18万元。"洪庄明回忆道。

那一次后,他意识到了创 新和品牌的重要性。近年来,企 业先后与浙江大学、华东理工 大学建立了长期的产学研合 作关系,并与东华大学合作 成立研究中心,在杭州建立 了研发团队,致力于科技创 新和产品升级。据统计,近三 年,"斯坦格"在新产品研发 方面的投入共计1500万元以

上,占到营业额6%。
"研发不超前,与品牌的粘合度就不高。只有不断地创新、升级,品牌才会离不开你。"洪庄明表示,眼下,企业仅护膝这一类,就有炫彩针织护膝、高效硅胶髌腱稳定型膝部护套、远红外弹簧支撑型膝部护套、加压硅胶缓冲稳定型膝部护套、高透纸产品

多种产品。 "未来将进一步加大国内外两个市场的拓展力度,力争做国内体育运动防护领域的的领域的的关羊,真正去做'小精尖'的产品,为经济稳进提质作出贡献。"如今,"斯坦格"俨然成了国内一流的综合性运动防护产品生产商,各项数据均已达到行业内领先水准,成为了李宁、keep等国内一线运动品牌和分量,奥索等国外知名品牌的长期供应商,并先后上榜浙江省专精特新企业、国家高新技术企业。

■打造平安义乌 构建和谐社会

宣传教育齐发力 实景课堂传技能

我市各地多措并举筑牢学生暑期安全防线

■珍爱生命 预防溺水

廿三里普及防溺水安全知识

□ 全媒体记者 谭祉潇

本报讯 7月7日上午,廿三里街道新时代文明实践所联合廿三里街道妇联组织开展了以"珍爱生命预防溺水"为主题的防溺水安全知识宣讲活动。

活动现场,廿三里派出所民警通过讲解、演示、互动问答等形式,详细讲解了溺水的定义、溺水的急救方法、游泳前需要做的热身活动,让孩子们了解发现有人溺水后不能盲目施救,应该在确保自身安全的情况下,借助周边的

竹竿、树枝、救生圈等漂浮物抛向 落水者进行施救,同时拨打急救 电话以及向周围的人呼救。随后, 廿三里红十字会志愿者还进行了 心肺复苏的演示。

"通过这次讲座,我学到了许多防溺水安全知识,也提高了防范意识。"三年级学生虞泽洋说道。记者了解到,廿三里街道新时代文明实践所将持续推进防溺水安全教育宣传进村社、进企业、进网络,增强孩子和家长的防溺水安全意识,提升自防、自救、互救能力,让孩子们度过一个快乐安全的暑假。

北苑四季社区开展 幼儿防溺水教育

○ 全媒体记者 傅柏琳

本报讯 7月6日下午,北苑街 道四季社区党委联合同悦社工、 北苑街道社区卫生服务中心医护 人员前往四季幼儿园,为100余名 小朋友开展防溺水和溺水急救知 识宣讲。

"夏季来临,溺水事故频发,防溺水安全教育是当前安全教育的重中之重。"在医护人员张萍的引导下,大家对防溺水主题展开了激烈的讨论。小朋友杨砚博说:"没有爸爸妈妈陪着,一个人去游泳会发生危险。"小朋友季妍汐说:"伸手去捡

河里的东西,可能会掉到河里。"还有小朋友说:"钓鱼的时候不小心会掉到水里"。张萍对小朋友提出的问题,一一作了回答,告诉小朋友水边玩要有"三不":不在河边、湖边、工地水塘等附近玩耍;不捡拾掉人河道、湖中、池塘的物品;不在河道边洗东西、钓鱼虾、拔水草等。

随后,在巾帼志愿者的协助下,小朋友们进行了急救体验。四季社区相关负责人表示,将继续开展安全知识宣讲活动,致力于形成家庭、学校、社区三位一体的安全平台,合力共同保护好未成年人的身心健康,为孩子们筑牢暑期安全防线。

稠江防溺水小课堂上线

□ 全媒体记者 龚盈盈 文/摄

本报讯 7月7日,稠江专职消防队开设了防溺水、溺水急救知识宣传小课堂,通过课堂讲解、模拟救援等方式对学生开展防溺水安全警示宣传工作,加强青少年学生安全意识和自防自救能力,护航儿童暑期安全。

"未经家长和老师的同意不去无安全设施、无救援人员的水域不去……"活动现场,专职消防队队员、特邀游泳教练老师通过 PPT 课件授课的方式向学生们介绍了近期溺水事故的典型案例,并结合实际操作,现场引导学生们自主思考在遇到溺水情形时该如何自救,学习穿戴救生衣、学习游泳中缓解肢体抽筋方法等自救小技巧,进一步加深防溺水知识技能。

随后,消防队员带领学生及其家长,在辖区流清塘水库内观演实景救援。消防队员通过演示活饵救援、帆板救援、橡皮艇救援等环节,就未成年人如何预防溺水、在遇到溺水事件如何求救自救、看到不安全情况如何处理等做了详细演示讲解。

"希望通过此次活动,提高学生防范涉水的自觉性和安全防范意识,达到'教育一个孩子、带动一个家庭、带动整个社会'的良好宣传效果。"稠江专职消防队队长吴滨表示。下一步,稠江专职消防队队长吴滨续开展各类防溺水宣传教育活动,帮助他们增强安全意识,提高自我的护能力。同时,继续加强对辖区义岛下水域、姑塘水库周边巡查,通过面对面劝导、无人机喊话等方式积极防范和应对防范溺水事故灾害,为辖区群众生命安全系牢"安全绳"。



救援演练现场

普及消防知识 从娃娃开始

7月7日上午,在稠城 街道新时代文明实践所 的组织下,19位小朋友走 进稠城街道专职消防队, 学习消防知识,近距离认 识常用消防工具,掌握更 多自救、逃生和自我保护 方法。

全媒体记者 林晓燕 供图

鸡鸣山社区开展反诈宣传"敲门行动"

□ 全媒体记者 李爽爽

本报讯"要是收到陌生电话或短信要您汇钱,一定要警惕骗子,别急着汇款转账。""宣传单上的这几种都是近期骗子常用的诈骗手法。"

连日来,在江东街道鸡鸣山社区,一群身穿红马甲的青年正走街串巷开展"敲门行动",向群众耐心宣传反 作知识。

"宣传教育多一分,群众受骗概率就少一分。"鸡鸣山社区工作人员

表示。为进一步扩大反诈宣传覆盖面,提高社会面防骗意识,该社区开展"敲门行动"。招募反诈宣传员走进大街小巷,分发反诈宣传单,讲解诈骗犯罪的表现形式、规律特点和防范对策,提醒商户、居民不点陌生链接;不扫陌生二

维码;不向陌生人提供个人信息及短信验证码;不给陌生人转账、汇款等相关知识。针对居民白天上班不在家的情况,宣传员采用"晚间行动+电话联系"的方式,引导居民自觉远离诈骗,增强自我保护意识和防范意识。

继续绷紧常态化疫情防控这根弦

【观点

为降低疫情輸入传播风险, 牢牢守住疫情防控底线,近几日, 我市新型冠状病毒肺炎疫情防控 工作指挥部办公室接连发布疫情 防控重要工作提示,如主动报备行 程、做好自我健康检测、及时接种 新冠疫苗、做好个人防护等。

疫情反复,让人"时时放心不下"。疫情防控进入常态化,必须时刻、继续绷紧疫情防控这根弦。事实反复印证,个体的言行举止不仅直接关系到个人的安危,也关乎着

区域疫情防控的全局。"每个人都 是自己健康第一责任人"!我们注 意到,在一次次疫情防控阻击战、 遭遇战、歼灭战中,每一位城市居 民都在努力着、坚持着,众志成城 换回了民众生活如初、城市经济强 劲提升。当一切恢复如常,一些人 出现了麻痹思想、厌战情绪、侥幸 心理、松劲心态。比如,病毒导致的 "症状轻、流感化,松一松无妨"; "那块区域,过一段时间就好了"等 等。殊不知,"针尖大的窟窿能漏过 斗大的风",疫情防控越是防疫形 势吃紧,越需要同舟共济、众志成 城。任何躺平等靠的想法,任何掉 以轻心的做法,都是对防疫大局的

极不负责,都是对所有人生命安全和 身体健康的极不负责。 万介一心 介生成城 党本化疫情

接触史,就医途中避免乘坐公共交通 工具出行。还有,广大市民要进一步强 化"每个人都是自己健康第一责任人" 的意识,积极主动接种疫苗。年满18 周岁及以上已接种灭活疫苗,且已完 成全程接种满6个月的人群,请尽早 尽快进行加强剂次接种,共同构筑免 疫屏障。同时,积极投身辖区、区域、城 市常态化疫情防控行动,以主人翁的 大局观念和守护共同家园的实际行 动,配合、支持各项防控措施的落实、 防控行动的推进,和身边人一道,坚决 守好义乌防控"大门"、小区防疫"小 门"、物流防护"闸门",尽最大努力控 制和消除各类风险,守好自身健康,守 护城市安宁。 尚凡